QCM : 3pts
Dans chaque question indiquer la bonne réponse.
1) SoitZ=-3 (]ii\ﬁ) alors :

Un argumentde Z est: -3 arg (Ji-i\ﬁ) ; 7+arg (1+i\/_3) -argi ;-3 MJ

argi
2) On note (E) :3z%-z+5=0 alors (E) posséde dans C:
Deux solutions réelles une racine double deux solutions conjuguées
3) Soit f une fonction continue et strictement croissante sur [-7.3] vérifiant f(-1)=-2 et f(3)=-1.

Alors f(x)=0 admet dans [-7.3] :

deux solutions une seule solution aucune solution.
4) Soient f et g deux fonctions telsque :  lim f(x) =1 et Iirq g(x)=3 alors:
lim fog(x) =3 lim gof(x) =3 Iirq gof(x) =3

Ex2 : 3,5pts
Le tableau de variation suivant est celui d’une fonction f continue et dérivable sur IR-{2}

1) Interpréter graphiquement la limite de fen: X e 0 2 3 oo

-c0; +oo;et2",
+m

] fix) 4 +m
2) Montrer que : [ 'équation f{x) = 5 admet dans \‘ /' \t)\‘
1

IR-{2} une unique solution.

3) Déterminer lim f (1)
X—>+0 X

1 .
4) Soit g la fonction définie sur IR {3} par: g(x):m si x#2 et g(2) =0.

Montrer que g est continue en 2.

Ex3 : 6pts

f(x)=1+1_;ssx six <0
Soit f la fonction définie sur IR par : 5

f(x) =2x+ ’x2+z six=>0

1) a) Montrer que ¥ x<0; 15f(x)_<1+X%

b) En déduire : lim f(x)

2) Etudier la continuité de fen 0 puis sur [0;+OO[
3) a) justifier que fest strictement croissante sur[0;+00[

b) déterminer f([O ;2]) et déduire que [’équation f{x)=7/2 admet dans [O ;2] unique solution &



Ex4 : 7,5pts
A- 1) Soit a:-1-2i\/_2un nombre complexe. Déterminer les racines carrees de a.

1) Résoudre dans C1’équation : 22- (1+i~[2)z +i[2=0.

7 \/_2

B- Ondonne les points: A; B, M et M’ les points d affixes respectives . 1 ; I\/_Z z etz = ——— avec 7#1

_BM
AM’
b) Déduire I’ensemble des points M(z) tel que :

1) a) Montrer que |z’

z’|=1.

2) Chercher [’ensemble des points M(z) tel que : Arg (z’) :—72[[271].

z’—1||z—]|:\/_3’.

b) Déduire que si M appartient au cercle de centre A et de rayon \/_3 alors M’ appartient a un cercle que
[’on déterminera.
4) Soit D le point d affixe zp=e'? avec & €]0; .

. .0
a) Vérifier que : e -1 _2i singe‘E.

3) a) Montrer que V' z#1 ;

b) Déduire AD en fonction de &.
c) Déterminer la valeur de & pour que : ABD soit isocele en A.

Bon traval






